



События последних лет доказывают, что детей необходимо обучать правилам дорожного движения.

30 сентября в рамках месячника гражданской обороны на встречу с ребятами из детской хирургии пришли инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения В.П. Мамченко и учащиеся 3 В класса Гимназии №1 (кл. руководитель Д.Н. Мулдагалиева). Вместе с сотрудниками библиотеки говорили о том, как вести себя на дорогах и улицах, познакомили с правилами движения, детишки узнали, какие законы управляют жизнью больших и малых магистралей. Гимназисты читали не только стихи о знаках дорожного движения, но и стихи, посвящённые как пешеходам, так и водителям.



С удовольствием поиграли в викторину «Осторожно! Транспортная викторина», «Что за слово – угадай!», поразгадывали загадки, получили в подарок памятки «Проявляйте бдительность и осторожность!» и книги, предоставленные сотрудниками библиотеки. Виталий Петрович Мамченко вручил детишкам книжные закладки как напоминание и соблюдение правила дорожного движения.

С удовольствием поучаствовали в викторинах и родители, которые находились вместе

со своими детьми.

Ребята пришли к выводу, что если пешеходы будут знать правила поведения на улицах и дорогах, они точно будут выполнять каждый пункт, это уменьшит у нас в стране не только число дорожных происшествий, но и будет способствовать лучшему порядку на дорогах.

